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ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2017. február 23-i ülésére 

 

Tárgy: Javaslat a Pécsi Sebestyén Alapítvány támogatására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Horváth Erika a Pécsi Sebestyén Ének- Zenei Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola vezetője megkereste Önkormányzatunkat, hogy az iskola nemzetközi 

kapcsolatainak erősítése érdekében vendégül látja a perugiai zeneiskola tanárait és 

diákjait, összesen 40 főt, és a tervezett programok sikeres lebonyolításához szeretné 

támogatásunkat kérni. 

A közoktatásban 2013 óta lezajlott átalakítás következtében az Önkormányzatnak nincs 

lehetősége az intézmények direkt támogatására, azonban szeretnénk, hogy a 

kerületben működő iskolák továbbra is magas színvonalon tudják oktatni, nevelni a 

felnövekvő generációkat, amit az iskolai alapítványok segítésén keresztül tudunk 

megvalósítani. 

Az Olaszországból érkező vendégek február 23-től 27-ig tartózkodnak nálunk. Az iskola 

és az alapítvány tervei szerint – a közös zenéléseken kívül – februárt 25-re az Országház 

meglátogatását, valamint egy rövid városnézést, 26-ra pedig egy koncertet terveznek, 

melyet az újpesti Városháza dísztermében szeretnének megtartani. A szállást, és a 

pénteki étkezést az iskola a szülők segítségével meg tudja oldani, a szombati 

városnézéshez a buszt a Gazdasági Intézmény térítésmentesen rendelkezésre bocsájtja, 

a hétvégi vendéglátást azonban az Önkormányzat támogatásából tudnák csak 

fedezni, amely az Alapítvány kalkulációja szerint nagyjából 200.000,- forintba kerülne. 

Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a Pécsi Sebestyén 

Alapítvány 200.000,- Ft-tal történő támogatását. 

 

Újpest, 2017. február 15.  

 

 

 

  

 Dr. Molnár Szabolcs 

 

Határozati javaslat: 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az 

előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy 200.000 Ft-tal támogatja a 

Pécsi Sebestyén Alapítványt a Pécsi Sebestyén Ének- Zenei Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola nemzetközi kapcsolatainak erősítése érdekében tervezett programok 

megvalósításban. 

 

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján 

Határidő: folyamatos 


